



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с инженерами, техниками и рабочими нефтяной промышленности - 28 /Mar/ 2011

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером на встрече с инженерами, техниками и рабочими нефтяной промышленности на участке Южный Парс и группой членов семьи шехидов этого региона указал на девиз нового года – «Год экономического джихада». Его Светлость отметил, что «иранский народ на протяжении 32 лет твердо стоял перед лицом мирового империализма, а борьба и джихад в области экономики будет еще более сложной, более глубокой и более чувствительной».

Верховный Лидер сказал, что знание и привязанность иранского народа к культуре джихада свидетельствует о символах последовательного развития страны в области обороны, науки и политики. Его Светлость добавил, что «разница между экономическим джихадом и просто старанием приумножить экономику состоит в том, что экономический джихад обретает значение с учетом присутствия врага на арене противостояния с прогрессом страны и народа, а в действительности это борьба, в которую каждый представитель народа или руководства вносит свою лепту».

Акцентируя внимание на попытках мировых угнетателей сломить путь иранского народа к прогрессу, Лидер Исламской революции подчеркнул, что та грандиозная работа, начавшаяся на участке Южный Парс, - это своего рода экономический джихад, ниспосланный свыше, и осуществляемый с намерением «возвеличивания Аллаха и слов Истины» и возвышения достоинства и достижений иранского народа.

Выражая благодарность всем специалистам, сотрудникам и активистам проектов производства и расширения участка Южного Парса, его Светлость добавил: «Такого рода процессы в джихаде в связи с упором на фундамент производства знаний могут гарантировать стойкое процветание всей страны».

Его Светлость отметил, что поступательный прогресс иранского народа на протяжении последних 32 лет является свидетельством воплощения непреложных божественных обещаний, основанных на триумфе ниспосланного свыше джихада. Верховный Лидер добавил, что «народ и руководство различных структур страны в нынешнем году преодолеют борьбу и экономический джихад, ниспосланный свыше, используя все свои возможности, а Всевышний также благословит эту борьбу».

Лидер Исламской революции сказал, что «упор на талант молодого поколения и собственные возможности», чувство независимости от посторонних и поиск помощи в кипучем роднике народной воли является выходом из всех затруднений и проблем. Касаясь разъяснения примеров борьбы и джихада в экономике, правильного потребления и воздержания от расточительства и мотовства, создания культуры труда, старания воспитателей и обучения молодых культуре предпринимательства. Верховный Лидер добавил, что движение в сторону прогресса и справедливости, «бесперывного усердия во имя решения проблем и устранения нужд народа» является частью всеобщего джихада, в котором принимают участие народ и власти Ирана в Год экономического джихада.

Его Светлость назвал соединение слов «сострадание, сотрудничество, чувство братства и всеобщая борьба» символом солидарности и победы народа над врагами ислама и Ирана, добавив, что путь высокого достоинства и величия иранского народа все также будет продолжен.

Лидер Исламской революции выразил удовлетворение по поводу осмотра проектов участка Южного Парса и подтвердил необходимость глубоких научных изысканий в нефтегазовой области. Его Светлость отметил, что эти грандиозные свершения свидетельствуют о том, что «чувство способности и силы» является главным капиталом народа Ирана, который, опираясь на этот настрой, сумеет одолеть любое дело, за которое возьмется.

Лидер Исламской революции подчеркнул, что нефть и газ являются общими богатствами иранского народа, однако заметил, что человеческий фактор, « талантливый, увлеченный и способный» является главным и великим капиталом страны на ее пути к высотам светлого и божественного прогресса.

Его Светлость в другой части своей речи отметил, что история народа из остана (провинции) Бушехр полна



борьбы за независимость и национальное достоинство. Верховный Лидер заявил, что к счастью, общая атмосфера в стране характеризуется как деловая, одухотворенная и усердная, и иранский народ не забывает, что борьба и самоотверженность «шехидов, инвалидов и ветеранов» является тем самым историческим шансом прогресса, который они предоставили ему.

В начале этой встречи представитель Вали Фагиха в этом остане и имам-джамаат Бушехра, аятолла Сафай Бушехри, приветствуя Лидера Исламской революции, сказал, что остан Бушехр является одним из важнейших площадей экономического джихада. Народ Бушехра, продолжил он, со всей серьезностью, усердием и единством в этой области, как и в других сферах джихада и борьбы, добьется успеха и победы.

Министр нефти Мир Каземи также вновь поприветствовал Верховного Лидера от имени работников нефтяной промышленности и добавил, что «все усилия моих коллег в нефтяной промышленности заключаются в продвижении вперед высоких целей развития и справедливости в своей стране».